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福祉サービス第三者評価 利用者調査結果
　《事業所名：　清新おひさま保育園　》

■調査対象と方法

 2022年7月11日 ～ 2022年7月25日 ※8月2日到着分まで集計 

利用者総数（在園児数）
利用者家族総数（世帯）
共通評価項目による調査対象者数
共通評価項目による調査の有効回答者数
利用者家族総数に対する回答者割合（％）

■調査結果報告の構成

■保育園を利用しているお子さんの年齢の内訳表
※複数のお子さんがいらっしゃる場合は､該当する全部について回答

20 32.3%

42 67.7%

0 0.0%

62 100.0%

（単位：人）

調査対象
　保育園を利用している全世帯を対象に調査を実施しました。兄弟姉妹のいる世帯は1世帯と
して扱い、一番年齢の低いお子さんを対象として、回答してもらいました。

調査方法

実施期間　：

　アンケート調査は無記名方式、配付は施設を通じて利用者へ手渡し、回収は保護者から直
接評価機関へ郵送する方法によりました。調査結果は選択回答だけでなく、記述式の回答に
ついても匿名性に配慮してまとめ、報告いたします。
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保育園を利用しているお子さんの年齢の
内訳表

保育園を利用しているお子さんの年齢の内訳表です。複数のお子さんがいらっしゃ
る場合は、該当する全部に回答をいただいていますので、合計数と有効回答者数
は必ずしも一致しません。

　保育園に対する総合的な感想は、「大変満足」が35人（61.4%）、「満足」が16人（28.1%）で「満足」以上
の回答は合計51人（89.5%）でした。

質問別及び総合的な感想についての回答比率棒グラフです。

質問別及び総合的な感想について回答
者数の内訳表

質問別及び総合的な感想についての回答者数の内訳表です。

東京都認可保育所2019年度平均との比
較チャート

2019年度に東京都認可保育所で実施した利用者調査の結果の平均との比較
チャート図です。

129

無回答

合計

質問別回答結果の過去対比チャート図
質問別の「はい」の回答率を過去の結果と比較したチャート図です。（過去に弊社で
第三者評価または利用者調査を実施している場合のみ）

年齢層別の回答比率チャート図
年齢層別に各質問の「はい」「満足」以上の回答率を比較したチャート図です。

0歳～2歳

3歳～5歳

利用者調査・自由意見(質問別/〔２〕〔３〕
〔４〕 )

質問別及び総合的な自由意見です。（各質問及び総合満足度への回答内訳も示し
ています）

質問別総合満足度比率の比較グラフ
「各質問について回答した方が総合満足度でどのように回答したか」「総合満足度
の各回答者が質問に対してどのように回答したか」を示すグラフです。各質問項目
が総合満足にどのように影響しているかを示しています。

質問別回答結果の過去対比グラフ
質問別の過去の結果の比較グラフです。（過去に弊社で第三者評価または利用者
に対するアンケート調査を実施している場合のみ）

質問別及び総合的な感想について回答
比率の比較グラフ

0歳～2歳

32.3%

3歳～5歳

67.7%



2 - a - 2

■　総合的な感想

第三者評価利用者家族アンケート調査結果
清新おひさま保育園

■　質問別回答比率の比較表

61.4% 28.1% 5.3%

1.8% 3.5%

1

大変満足 満足 どちらともいえない 不満 大変不満 無回答

86.0%

98.2%

94.7%

94.7%

87.7%

78.9%

68.4%

87.7%

77.2%

78.9%

73.7%

91.2%

78.9%

93.0%

77.2%

84.2%

84.2%

87.7%

75.4%

78.9%

14.0%

1.8%

5.3%

5.3%

8.8%

14.0%

26.3%

10.5%

17.5%

17.5%

17.5%

5.3%

15.8%

7.0%

17.5%

14.0%

8.8%

10.5%

12.3%

15.8%

3.5%

5.3%

1.8%

5.3%

3.5%

8.8%

3.5%

5.3%

3.5%

1.8%

3.5%

1.8%

10.5%

5.3%

7.0%

1.8%

3.5%

1.8%

〔１〕現在利用している保育園を
総合的にみて、どのように感じて

いらっしゃいますか

問2．園での活動は、子どもの心身の発達に
役立っているか

問4．提供される食事について

問7．安全対策について

問8．行事日程の設定について

問9．家庭と保育園の信頼関係について

問3．園での活動は、子どもが興味や

関心を持って行えるものか

問12．施設内の清掃、整理整頓について

問13．職員の対応について

問14．お子さんの体調変化への対応

について

問15．子ども同士のトラブルに関する

対応について

問16．お子さんが保育園で大切に

されているかについて

問17．プライバシー（秘密）について

問18．保育内容に関する説明について

問1．保育園運営の基本的な考え方
（理念・方針）について

問11．お迎え時の伝達について

問10．登園時の声かけについて

問5．身近な自然や社会との関わりについて

問6．急な残業などによる保育時間の変更
について

問19．要望や不満などへの対応について

はい どちらともいえない いいえ 無回答/非該当

問20．外部の苦情相談窓口について



2 - a - 3

■　質問別回答者数の内訳表
（単位：人）

はい
どちらとも
いえない

いいえ
無回答/
非該当

合計

49 8 0 0 57

86.0% 14.0% 0.0% 0.0% 100.0%

56 1 0 0 57

98.2% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0% ★★★

54 3 0 0 57

94.7% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0% ★★

54 3 0 0 57

94.7% 5.3% 0.0% 0.0% 100.0% ★★

50 5 2 0 57

87.7% 8.8% 3.5% 0.0% 100.0%

45 8 0 4 57

78.9% 14.0% 0.0% 7.0% 100.0%

39 15 3 0 57

68.4% 26.3% 5.3% 0.0% 100.0% △△△

50 6 1 0 57

87.7% 10.5% 1.8% 0.0% 100.0%

44 10 3 0 57

77.2% 17.5% 5.3% 0.0% 100.0%

45 10 2 0 57

78.9% 17.5% 3.5% 0.0% 100.0%

42 10 5 0 57

73.7% 17.5% 8.8% 0.0% 100.0% △△

52 3 2 0 57

91.2% 5.3% 3.5% 0.0% 100.0%

45 9 3 0 57

78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 100.0%

53 4 0 0 57

93.0% 7.0% 0.0% 0.0% 100.0%

44 10 2 1 57

77.2% 17.5% 3.5% 1.8% 100.0%

48 8 1 0 57

84.2% 14.0% 1.8% 0.0% 100.0%

48 5 2 2 57

84.2% 8.8% 3.5% 3.5% 100.0%

50 6 1 0 57

87.7% 10.5% 1.8% 0.0% 100.0%

43 7 6 1 57

75.4% 12.3% 10.5% 1.8% 100.0% △

45 9 3 0 57

78.9% 15.8% 5.3% 0.0% 100.0%

※※★★★、★★、★は「はい」回答比率の高い順に第三位までにマーキングされています。

※※△△△、△△、△は「はい」回答比率の低い順に第三位までにマーキングされています。

不満・要望へ
の対応

安心・
快適性

個人の尊重

問10．登園時に、子どもの家庭での様子につ
いて、園からの声かけはありますか

保育園の
理念・方針
について

問1．保育園運営の基本的な考え方（理念・方
針）をご存じですか

毎日の保育
サービス
について

問11．お迎え時に、その日の子どもの状況が
個別に伝えられていますか（担任以外からの
伝達なども含む）

問12．保育園内は清潔で整理、整頓された空
間になっていると思いますか

問13．職員の接遇・態度は適切だと思います
か

問14．保育中の発熱やケガなど、子どもの体
調変化への対応（処置・連絡など）は、十分さ
れていると思いますか

問15．子ども同士のトラブルがあった場合の
職員の対応は、信頼できますか

問16．あなたは、職員が子どもの気持ちを大
切にしながら対応してくれていると思いますか

問2．園での活動は、子どもの心身の発達に
役立っていると思いますか

問3．園での活動は、子どもが興味や関心を
持って行えるものになっていると思いますか

問4．提供される食事・おやつは、子どもの状
況に配慮し、工夫されたものになっていると思
いますか

問5．戸外遊びや行事などにより、子どもが自
然や社会と関わる機会は十分確保されている
と思いますか

問6．急な残業などで、あらかじめ取り決めた
保育時間を変更したい場合、園は状況に合わ
せて柔軟に対応していると思いますか

問20．要望や不満があったときに、職員以外
の人（役所や第三者委員など）にも相談できる
ことを、園はわかりやすく伝えてくれています
か

問19．保育園は、不満に思ったことや要望を
伝えたとき、きちんと対応していると思います
か

問7．安全対策が十分取られていると思います
か（園内外の安全管理、不審者対応、緊急時
の対応など）

問8．行事日程の設定は、保護者の状況に十
分配慮されていると思いますか

問9．子どもの気持ちや様子・子育てなどにつ
いて、職員と話したり相談することができるよう
な信頼関係があると思いますか

問17．あなたや子どものプライバシー（他の人
に見られたくない、聞かれたくない、知られたく
ないと思うこと）を職員は守ってくれていると思
いますか

問18．子どもの保育内容に関する説明は、わ
かりやすいと思いますか
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■　総合的な感想の回答内訳

大変満足 満足
どちらとも
いえない

不満 大変不満 無回答 合計

35 16 3 1 2 0 57 （単位：人）

61.4% 28.1% 5.3% 1.8% 3.5% 0.0% 100.0%

■年齢層別「はい」「満足度」比率の比較チャート

※総合満足についての回答は「大満足」と「満足」の比率の合計になっています。

■東京都認可保育所2019年度平均との比較
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■ 「はい」の回答率
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■ 「いいえ」の回答率

貴園 都2019年度認可保育所平均
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■「はい」の比率、「大満足」「満足」比率
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3～5歳


